

Предзнаменование лета

Экзотика – развлечение не для бедных

Муза Затевахина

Нравится нам это или нет, но придется согласиться: мужчины многое делают лучше женщин. Например, готовят, сшивают, пьют и... составляют букеты. Голландские флористы устроили в Москве шоу цветов, где в полной мере можно было убедиться в этом. Да, именно мужчины – отличные

белые и серые одеяния которых подчеркивали утонченность дизайнерских откровений. Не ушли и от уточнения некоторых открытий новой моды. Если в конце зимы стильным считалось ходить без колготок, то в конце весны все уже прогуливаются босиком. Это такой последний стеб.

Добавил необычности в цветовую гамму шоу-программы

цветочный дизайн, преимущественно женщины, что и понятно. Кто, как не женщины, всегда беспокоился об уюте в доме и его красоте, как и красоте вообще. Словом, пока мужья, вполне респектабельные мужчины, трудились в банках, консорциумах и промышленных группах, умножая капитал, их женщины присматривали новые места и формы для приложения накоп-



Татьяна Михалкова на шоу цветов.

негавицкая - 2002 -
17 мая - с 14

цветочные дизайнеры. А приехавшие в Москву – победители европейских и мировых конкурсов.

Розы, фрезии, орхидеи, каллы, пальмы, бамбук, елки и бог знает еще что такое экзотическое, название которого мы и не знаем, буквально сыпалось на головы восхищенных зрителей. Цветы, как и вещи, предполагают особый подход, требуют особой подачи. Поэтому роскошные цветочные композиции показывали специальные модели,

показ коллекций одежды, представленный победителями конкурса «Россия. Эпоха Возрождений». Напомним, он организован «Русским силуэтом» Татьяны Михалковой. Заметим, что Татьяна Евгеньевна и сама давно уже показывает нам лучший образец хорошего вкуса и манер – и в поведении, и в одежде.

Шоу цветов – мероприятие, которое скорее всего можно назвать дамским. И оценивали мужские достоинства, в смысле

ленных средств. И, вероятно, присмотрели. По крайней мере реакция на цветочные коллекции дает возможность предположить, что некоторым супругам придется-таки теперь потратиться на создание цветочного уюта в своих домах. А экзотика нынче – развлечение не для бедных. Ну так что же – для красоты нам ничего не жалко. А изысканное шоу цветов окончательно подтвердило наступление московской весны, которая – предзнаменование лета. ■